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Щодо запиту на отримання 
публічної інформації 
 

На запит Богатиря В. на отримання публічної інформації від 26.01.2021, що 

надійшов із Секретаріату Кабінету Міністрів України (вх. Мінекономіки від 

03.02.2021 № ЗІ-148-21), Мінекономіки, в межах своєї компетенції, інформує про 

наступне. 

Механізм добору на вакантні посади державної служби на період дії карантину 

визначається Порядком призначення на посади державної служби на період дії 

карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 

(далі-Порядок), затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 

№ 290 “Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії 

карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.05.2020 № 580-р прийнято 

рішення щодо необхідності призначення на вакантну посаду Голови Державної 
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служби України з питань геодезії, картографії та кадастру шляхом укладення 

контракту про проходження державної служби та визначено Міністра розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України Петрашка І. Р. 

уповноваженою особою для проведення співбесіди в установленому порядку. 

Згідно пункту 5 Порядку суб’єкт призначення або керівник державної служби в 

державному органі проводить співбесіду з кандидатами, в тому числі дистанційно в 

режимі відеоконференції за умови наявності технічної можливості. Така співбесіда за 

рішенням суб’єкта призначення або керівника державної служби може проводитись 

уповноваженою ним особою. Використовувані технічні засоби та/або технології 

повинні забезпечити належну якість зображення та звуку.  

Водночас, проведення відеофіксації співбесід з кандидатами, проведених у 

режимі відеоконференції, Порядком не передбачено. 

 

 

 

  

Державний секретар Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та  
сільського господарства України                                           Костянтин МАР’ЄВИЧ 
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